
ACTA 	N° 7 9 3  

En tomos% capital de la 1Jrovincia del mismo nombre, siendo 

las diez Lores del día treinta de noviembre de mil novecien-

tos setenta y uno, ce reunen en le Jala de ,.cuerdos las.líanuél 

Belrano del ju.aerior i.tibunal de Justicia, bajo la presiden 

cia de su titular doctor Salvador liermes :,..artinez, los elan-lo-

res Ministros doctores carlosRoberto Soriano, '2iedro Adalber-

to Cabral, Ylanuel Osvaldo Hernández y Batalio Eeredia, 

considerar, rlayL:ao. Inspección de Juzpados. Informe ae loe/ 

seAores Zinintros.  Loe 1;eores _inistroe doctores L;arlos 20— 

berto Joriano y -..;edro Adalberto Cabral informan sobre la ins 

Dección realizada el día jueves 25 del corriente ti 10D JuzIa 

áoe en lo criminal y Correccioaal y Juzgado de -.enarena; los/ 

sef:ores ::inistros doctores kanuel Uevaluo Lernández y lata—/ 

lio Leredia informan sobre La inspección realizada el día 25 

del corriente a los Juzados en lo Civil, Comercial, Admiais 

trativo y Laboral, de Zaz de -i.ujor Cuantía y Archivo Generul; 

los sellares -linistros doctores I-edro Adalberto Cabral y .'date 

lb o Heredia informan sobre la inspección realizada el día // 

miércoles 24 a loe Juz¿ados de i-az de Lienor Cuantía de .irt- 

e Ibarreta y los sedores ránistros doctores Carlos Rober-

to Joriano y :,Ianuel Osvaldo HernAndea informan sobre la ins-

pección realizada el día 24 del corriente al Jazgedo de :Paz 

de :enor Cuantía de Clorinda, luedando constancia en las ac-

tas respectivas labradas en el libro llevado por Secretaria 

Administrativa y de Superintendencia. Oído lo cael,ACORDARO1:  

tenerlos presente. SEGUNDO. Auxiliar 4°, Ramona °folia Velaz-

co, solicita licencia por matrimonio (Nota nu 2392/71—`aec.Aem? 

Vista la nota de referencia y lo dialidesto en el artículo 34, 

inciso a) del -...ecreto nu 869/61, ACORDARON:  conceder u la Au 

xíliar 40  Bamona CJfelia Velazoo, la licencia solicitada a / 

partir del día 6 y hasta el 22 de diciembre próximo, inclusi 

ve; debiendo presentar al reintec;raree el correepondiente // 

certificado de matrimonio. '2—J.tala0. laclusión del aersonal  / 

;técnico en el rébtmen estableciao :fiar Acuerdo n° 422,punto 5% 



//Vista la necesidad de incluir al encargado del taller de 

impresión y ul técnico electricista, dentro del régimen de 

ingreso, clasificación y promoción del personal judicial,/ 

establecido por Acuerdo n° 422, pinto 5°, A0OUDARON:  in—// 
cluir al encargado del taller de Impresión y al técnico e-
lectricista en el régimen de int-reso, clasificación y proao 

ción del personal judicial, modificándose a tal efecto los 

incisos 2, 4, 5 y 23 y a Hartir del inciso 4, modificar la 
enumeración covrelativa de los restantes incisos del punto 
5o del Acuerdo n° 422; los citados incisos quedardn redac-

tados de la eiEuiente manera: "2) El personal a que se refie 

re esta Acordada se divide en Clase "A" que corresponde al 
personal judicial, (incluidos 2línisterios Ydblicos, adminis 

trativos y de superintendencia), Clase °B", que comprende / 

al personal técnico y Clase "C" que corresponde al personal 

de servicio, obrero y de maestranza"; 4) La Clase "3" com—/ 

prende al encargado del taller ¿rético y al técnico electri 

cinta"; 5) La Clase "C" Be divide en dos ,..:ruvos: primer gru-
po: Intendente; segundo ,xupo: ordenanza jefe, chofer, mozo, 

ordenanza y peón de limpieza"; "23: El personal pertenecien 
te a las Clases "13" y "C" pera ingresar deberá reunir los / 

mismos requisitos especificados en el punto 5°, con excep—/ 

ci6n del examen de inEreso y el trado de enseñanza cursado, 

buntundo pura estos áltimos tener aprobado el ciclo prima-

rio para optar a los cargos de chofer, encargado de taller 

rfico y electricidad, el aspirante deberé, además, acrodi 

ter la competencia técnica respectiva. CURTO. Ley 515. Juz-

cado del Traba:o Letrado de Primera instancia. Atento a la 

proximidad del comienzo de La Feria Judicial y a los térmi-

nos del articulo 50  de la Ley no 515, de creación del Juzga 

do del rabajo Letrado de 1-rimera Instancia, y a los fines 

de determinar la oportunidad y conveuiencia de efectuar la 

propuesta del candidato a cubrir el cargo de juez del mismo, 
de conformidad con las atribuciones conferidas a este :-Jupe- 



Corresponde Acta n° 793  

//rior 2ribunal de Justicia por el artículo 123 de la Consti 

tución de La 1-rol/lacia, ACWARON: solicitar al l'oder Ejecu-

tivo de In .i.rovincia se sirva informar si consiaera que ee—/ 

tán dadae Iss condiciones para poner en funcionamiante el // 

Juz¿sedo del .rabajo Letraáo de wriera 'natalicia, creado .por 

Ley nO 515.— 'JUNTO. Informe de 1-residencia. El seflor 2resi 

dente /aforra que La recibido, telefónicamente, la invita...// 

cí6n de loe Superiores Tribunales de justicia de las  rovin-
cias de Jbaco, Corrientes y lieiones rara adherir a la deci-

sión adoptada por los misaos se áirigirse, u través de sue 

respectivos presidentes u las sutoridaues nacionalce pura // 

geetionur el logro de mejoras salariales en favor' de las em-

pleados judiciales tendientes a la equiparación de sueldos / 

con los de la justicia nacional. Oido lo cual, ACUaLikilUN: a-

ceptar la invitación formulada y adherir a la decisión adop-

tada por loe 2uperiores Tribunales de Justicia del Nordeste, 

delejando al aenor .sresidente de este Cuerpo para que en su 

nombro y representación realice conjuntamente con los demás 

señores presidentes, las gestiones relativas a la obtención 

de la equiparación de sueldos del personal juáicial con res-

pecto a los de La justicia nacional. Ello „lueaa condicionado 

a.,lue las 6estiones se realicen siempre y cuando no estén vi 

entes meaidas de fuerza por parte del personal judicial. / 

Todo lo cal dispusieron y mandaron, ordeaando se comunicase 

Y registrase. / 	 Vale. 
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